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Отчет

о результатах комплексной проверки по исполнению бюджета Чилинского сельского поселения за 2018 г и 1 полугодие 2019 года
Основание для проведения мероприятия: 2.16 плана работы Контрольной комиссии на 2019 год, утвержденный приказом председателя Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район от 29 декабря 2018 года №22.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Муниципальное образование Чилинское сельское поселение Кожевниковского района Томской области (далее по тексту – Чилинское СП; сельское поселение) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Совета Чилинского сельского поселения от 24.06.2015 №111.

Границы Чилинского сельского поселения и статус его как сельского поселения установлены Законом Томской области от 10.09.2004  № 202-ОЗ «О наделении статусом муниципального района, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований на территории Кожевниковского района».

Чилинское сельское поселение состоит из объединенных общей территорией следующих сельских населенных пунктов: с. Чилино, с. Батурино, д. Ерестная, с. Базой. 

Административным центром Чилинского сельского поселения является село Чилино. 

Чилинское сельское поселение является юридическим лицом, в организационно-правовой форме – муниципальное образование. Основным видом экономической деятельности является деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера.

Юридический адрес: 636172, Томская область, Кожевниковский район, с.Чилино, ул. Кустарная, 1.

 Регистрационные данные: ОГРН 1057006448322, ИНН 7008006695 / КПП 700801001.

Главным распорядителем бюджетных средств является Администрация Чилинского сельского поселения, которая имеет лицевые счета, открытые в Управлении Федерального казначейства по Томской области:
02653006420 – счет по учету средств бюджета;
03653004500 – счет получателя бюджетных средств;

04653004500 – счет администратора доходов бюджета;

05653004500 – счет по учету средств, поступающих во временное распоряжение получателя бюджетных средств;
в Управлении финансов Администрации Кожевниковского района – 3011106037.
В период 2018 г. и 1 полугодие 2019 года распорядителями средств с правом подписи банковских и кассовых документов в проверяемом периоде являлись:

с правом первой подписи:

Паршина Галина Владимировна, Глава Чилинского сельского поселения;

с правом второй подписи:

Хавуляк Сабина Мамедшарифовна, главный бухгалтер.

Результаты мероприятия:

1. В нарушение требований ст.221 Бюджетного кодекса РФ, Приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 №112н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», бюджетная смета Администрации Чилинского сельского поселения утверждена в отсутствие обоснования (расчетов) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. Всего в нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы необоснованные расчеты составили в сумме 63 800,00 рублей.
Суммы, указанные в приложенных обоснованиях (расчетах) плановых сметных показателей, не соответствуют суммам, указанным в бюджетной смете на 2018 год, в том числе:

- по КБК 0503 6000500000 244 «Прочие мероприятия по благоустройству поселений» в обоснованиях указана сумма 295 000 рублей, а в бюджетной смете 265 000 рублей;

- по КБК 1403 5210600000 540 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» в обоснованиях указана сумма 15 780 рублей, а в бюджетной смете 15760 рублей.

В бюджетной смете на 2018 год не проставлены КБК по прочим мероприятиям по благоустройству поселений в сумме 30 000,00 руб.

2. В нарушение требований Приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 №112н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», распоряжения Администрации Чилинского сельского поселения от 29.12.2016 №101 сельским поселением не составлялись изменения показателей бюджетной сметы (ф.0501013).

3. В нарушение требований Приказа Минфина России от 14.02.2018 №26н "Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений" бюджетная смета сельского поселения на 2019 год не соответствует утвержденным нормам.

4. В нарушение требований ст.72 Бюджетного кодекса РФ Администрацией сельского поселения допускалось заключение муниципальных контрактов (далее - МК) в отсутствие лимитов бюджетных обязательств.
5. В нарушение требований п.70 Инструкции №191н в Отчете о бюджетных обязательствах (ф.0503128) в графе 8 отсутствует информация о принятых бюджетных обязательствах с применением конкурентных способов. Тогда как, было проведено 3 запроса котировок на сумму 611 800,00 рублей, 2 электронных аукциона на сумму 3 689 342,84 рублей.

6. В нарушение требований п.302 Инструкции от 01.12.2010 г. №157н, п.п.9,13 Учетной политики, утвержденной Распоряжением от 16.04.2019 №26 расходы на страхование автотранспортных средств в сумме 14 826,92 рублей и расходы по информационно-технологическому сопровождению «1С:Предприятие» на 2019 год в сумме 29 664,00 рублей, не учитывались на счете 40150 "Расходы будущих периодов", что является нарушением методологии бюджетного учета. В результате чего, в Балансе главного распорядителя (ф.0503130) на 01.01.2019 отсутствует показатель по строке 160 «Расходы будущих периодов (04015000)».

7. В нарушение требований п.3 ст.3 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ допускалось заключение муниципальных контрактов позже (или после) оказания услуг.

8. В нарушение требований ст.23 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ сельским поселением допускалось указание в контрактах не верного идентификационного кода закупки или его отсутствие.

9. В нарушение требований, п.2 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденных Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У при определении лимита остатка наличных денег Администрация сельского поселения руководствовалась Положением о порядке ведения кассовых операций на территории РФ от 12.10.2011 №373-П, утратившим свое действие с 01.06.2014г. (распоряжения от 10.01.2018 №2; от 10.01.2019 №1). Расчеты определения лимита остатка наличных денег отсутствуют.

10. В нарушение требований п.167 Инструкции №157н, Приложения №5 к приказу Минфина России №52н, не соблюдался порядок приема в кассу наличных денежных средств от физических лиц. Наличные денежные средства принимались в кассу без составления Реестра сдачи документов (ф.0504053). В кассовых документах подшиты копии квитанций (ф. 0504510) выписанные физическим лицам на принятые денежные средства разными работниками сельского поселения, тогда как в приходных кассовых ордерах не указывается от кого приняты средства и не выдана квитанция к приходному кассовому ордеру.

11. В нарушение требований п.26 Приказа Минфина России от 31.12.2016 №256н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора…», п.п.5.1, 6.1 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденных Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У, Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 18.08.1998 №88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций», не соблюдался порядок заполнения форм первичной документации по учету кассовых операций. В проверяемом периоде во всех приходных и расходных кассовых ордерах не указано содержание хозяйственной операции, не перечислены прилагаемые первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления. Всего с нарушением оформлено 71 документ на общую сумму 3173 565,90 рублей.

При выдаче из кассы наличных денежных средств для дальнейшей сдачи их в банк в расходных кассовых ордерах не указывается кому выдано, сумма прописью, данные паспорта и подпись лица, получившего деньги.

12. В нарушение требований п.4.1, п.6 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденных Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У сельским поселением кассовые операции по расходу не оформляются расходными кассовыми ордерами. Все выдачи наличных денежных средств из кассы оформлены платежными ведомостями (ф.0301011), тогда как в кассовый книге наименование документа указано – расходный кассовый ордер.

13. В нарушение требований п.7 Указаний о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами, утвержденных Центральным Банком Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У в сельском поселении не определен порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег в кассе.

14. В нарушение требований п.п.169-172 Инструкции №157н сельским поселением не ведется учет денежных документов (почтовые марки, маркированные конверты). Денежные документы не приходовались в кассу и не выдавались в подотчет ответственному лицу.

15. В нарушение требований ст.ст.9,13 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, пп.381 Инструкции №157н, п.12 Учетной политики, утвержденной Распоряжением от 16.04.2019 №26 учет муниципального имущества, переданного в возмездное пользование, отражается на счетах бухгалтерского учета 101.11 «Жилые помещения – недвижимое имущество учреждения». Аналитический учет в разрезе пользователей имущества на счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование», не ведется. При этом, на счете 101.11 «Жилые помещения» числится 10 помещений, балансовая стоимость которых составляет 5 391 837,67 рублей.

16. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…»,  ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» во всех авансовых отчетах не заполнена обязательная для заполнения строка «Приложение: __ документов», строка «на __ листах» заполняется не верно, приложенные документы не пронумерованы, подотчетным лицам расписка о приятии к проверке не выдавалась.

Во всех авансовых отчетах ошибочно заполнялась строка «предыдущий аванс – перерасход», хотя аванс не выдавался.

17. В нарушение требований п.11 Инструкции №157н, п.п.29-30 Приказа Минфина России от 31.12.2016 №256н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора…» сельским поселением по истечении каждого отчетного периода (месяца) не формировался и не распечатывался Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ф.0504071). Журналы операций с №1 по №6 распечатывались, но подшивались отдельно от первичных учетных документов.

18. В нарушение требований главы 2 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, Приложения №5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…», п.48, п.114 Инструкции №157н выдача материальных ценностей на нужды учреждения не оформляется ведомостью ф.0504210. 

19. В нарушение требований п.п.34, 38 Инструкции 157н, Приложения №5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…», принятие к учету объектов основных средств осуществлялось без оформления первичного документа, подтверждающего ввод объекта в эксплуатацию. 

Всего (выборочно) принято к учету нефинансовых активов, не надлежаще оформленных документально, на сумму 746 378,00 рублей.

20. В нарушение требований п.118 Инструкции №157н приобретенные материальные запасы учитывались на счетах несоответствующего аналитического кода. Выборочно сумма не верно учитываемых материальных запасов составила 158 723,00 рублей.

21.  В нарушение требований п.50 Инструкции №157н в составе основных средств числятся объекты стоимостью до 3000 рублей включительно, всего на сумму 2 025,00 рублей.

22. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ,  Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р «О нормах расхода топлив и смазочных материалов…» списание автомобильных масел производилось в отсутствие установленной нормы. Учет и расчет количества автомобильных масел, а также обоснование потребности в их приобретении, не проводился. Выдача масла на нужды учреждения не оформлялась ведомостью ф.0504210. Всего необоснованно списаны масла на сумму 4 050,00 рублей.

23. В нарушение требований ст.38 Бюджетного кодекса РФ муниципальное имущество, а именно транспорт Администрации Чилинского сельского поселения использовался в нерабочие выходные дни необоснованно. При этом списание бензина проводилось в общем порядке, предназначенном для списания ГСМ, сведения о привлечении работников Администрации Чилинского сельского поселения к работе в нерабочие дни, а также к исполнению полномочий по решению вопросов местного значения – отсутствуют. Согласно данным путевых листов необоснованное списание бюджетных средств составило в сумме 2 912,69 рублей. 

24. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.п. 48, 55, 114 Инструкции №157н, Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…», Администрацией сельского поселения не оформлено внутреннее перемещение автомобиля, при уходе в ежегодный отпуск водителя.

25. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…», п.39 Приказа Минфина России от 31.12.2016 №257н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», ст.9 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ в целях отражения в бухгалтерском учете операций по начислению амортизации по основным средствам, страховых взносов, заработной платы бухгалтерская справка ф.0504833 не составлялась. Перечисленные выше операции отражались в учете сельского поселения без документального подтверждения. 

26. В нарушение требований ст.11 Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ, п.1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49, Приложения 7 учетной политики, утвержденной Распоряжением от 16.04.2019 №26 - годовая инвентаризация материальных запасов, прочих финансовых активов и финансовых обязательств не проводилась.

27. В нарушение требований Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…», п.2.7 Приложения 7 учетной политики, утвержденной Распоряжением от 16.04.2019 №26 по результатам проведения инвентаризации Учреждением не составлялся Акт о результатах инвентаризации (ф.0504835), основанием для составления которого, являются инвентаризационные описи (сличительные ведомости).

28. В нарушение требований Приложения №5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…» карточки-справки (ф.0504417) содержат не полную информацию о занимаемой должности, стаже работы, переводах, отпусках. Карточки-справки ведутся рукописным способом, в них допускается исправления «цифра по цифре» или замазывание цифр штрихом.

В графике документооборота учетной политики сельского поселения не предусмотрена периодичность, сроки распечатки и ответственные лица по формированию карточек-справок (ф.0504417), Табеля учета использования рабочего времени (ф. 0504421).

29. В нарушение требований ст.140 Трудового кодекса РФ сельским поселением не соблюдался срок выплат всех сумм, причитающихся работникам от работодателя, при прекращении трудового договора. Выплата должна производиться в день увольнения. Сельское поселение же производило выплату окончательного расчета работникам с задержкой до 3 дней.

30. В нарушение требований ст.136 Трудового кодекса РФ выплата отпускных осуществлялась с нарушением трудового законодательства (не позднее чем за три дня до его начала).

Допускалась выплата отпускных авансом, без приказа о предоставлении работнику отпуска.

Допускалось издание Приказов на предоставление отпусков работникам (ф.0301005) в день начала отпуска.
31. В нарушение требований ст.3 Закона Томской области от 15.03.2013 №36-ОЗ "О классных чинах муниципальных служащих в Томской области" производилась выплата оклада за классный чин в период испытательного срока при отсутствии распорядительного документа. Таким образом неправомерные выплаты составили в сумме 2 642,94 рублей.

32. В нарушение требований Постановления Госкомстата №1 от 05.01.2004 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате», в личных карточках (ф. Т-2) не заполнялись обязательные сведения, в том числе: отсутствует подпись работника кадровой службы в разделе II; отсутствуют подписи работников в разделе II; отсутствует личная подпись работника в разделе III «Прием на работу и перевод на другую работу»; отсутствует запись в разделе III «Прием на работу и перевод на другую работу» о дате приема, должности, тарифной ставке и основание; во всех карточках отсутствует п.12 «Адрес места жительства» раздел I «Общие сведения»; отсутствуют сведения о предоставленном ежегодном отпуске.

33. В нарушение п.38 Правил ведения и хранения трудовых книжек, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 №225 заполненные вкладыши в трудовые книжки не вшиты.
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 11.11.2019г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район 19.11.2019г. в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений со сроком исполнения один месяц. 

Принятые меры: нарушения устранены в полном объеме.  
Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                               Н.В. Веселова
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